СОВЕТ АЙБАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АЙБАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422726, Республика Татарстан, Высокогорский район, с.Айбаш, ул. Центральная, 1a

422726, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Айбаш авылы, Үзэк ур., 1а

Тел./факс: +7(84365) 60-7-23, e-mail: Ayb.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 24 февраля 2025 г.

KAPAP № 114

О внесении изменений в решение Совета Айбашского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 11 ноября 2019 года № 164 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Айбашском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.09.2024 № 338-ФЗ «О внесении изменения в статью 16 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом Айбашского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан Совет Айбашского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Айбашское сельское поселение Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Айбашского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 11.11.2019 №164 (в редакции решений от 13.02.2020 №177, от 09.12.2020 №13, от 27.08.2021 №26, от 23.03.2023 №56, от 31.07.2023 № 65, 12.09.2023 № 67, от 28.06.2024 № 91, от 25.11.2024 № 103) следующие изменения:
- 1.1. в пункте 8 статьи 4 слова «, аппарате избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
- 1.2. в пункте 5 статьи 6 слова «аппарата избирательной комиссии муниципального образования,» исключить.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на официальном сайте в сети Интернет Высокогорского муниципального района http://vysokaya-gora.tatarstan.ru в разделе сельские поселения и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Председатель Совета,
Глава сельского поселения

Совет Айбашкого

сельского
поселения

Р.Р. Сафиуллин